

伊朗威胁封锁霍尔木兹海峡 美国派航母穿越海峡“示威”

伊朗第一副总统拉希米有关可能封锁霍尔木兹海峡的警告引发多方关注。法国外交部28日敦促伊朗遵守要求船只自由通行霍尔木兹海峡的相关国际法。美国五角大楼发言人则声称,美航母将在伊朗军演时穿越霍尔木兹海峡。伊朗官员29日称,美军一艘航母当天进入霍尔木兹海峡附近的一片海域。



去年4月22日,伊朗在波斯湾和霍尔木兹海峡进行军演

吉尔吉斯斯坦客机冲出跑道 至少25人受伤

据中新社电 当地时间2011年12月28日,吉尔吉斯斯坦一架图-134客机在降落时冲出跑道,造成至少25人受伤。出事客机隶属吉国家航空公司,机上载有84名乘客和6名机组成员。当地时间8时40分,客机由首都比什凯克起飞,12时5分在奥什机场降落时滑出跑道。

土耳其战机 在东南部炸死20多人

据新华社电 据土耳其道安通讯社29日报道,土耳其军方28日晚在土东南部地区发动空袭,炸死20多人。报道说,土耳其军方28日23时出动战机,对位于与伊拉克接壤的土东南部谢尔纳克省附近的一伙嫌疑分子实施了空中打击。当地官员认为这些人在该地区从事贩毒活动。土东部和东南部地区是库尔德工人党武装活动频繁地区。长期以来,土耳其安全部队经常在这些地区采取军事行动,打击库尔德工人党武装人员。

欧盟正考虑新一轮制裁

拉希米27日说,如果西方国家制裁伊朗石油出口,伊朗将封锁霍尔木兹海峡。法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗28日在例行新闻发布会上说:“我们敦促伊朗尊重国际法,尤其是与公海和国际海峡自由航行相关的国际法。”

美航母将穿过霍尔木兹

在一份针对路透社记者提问所作书面回复中,美国海军第五舰队说:“货物和服务在霍尔木兹海峡的自由流通对这一地区和全球繁荣而言至关重要……任何破坏行为都不能被允许。”被问及会采取何种应对措施时,声明说,第五舰队“将震慑或抵制破坏稳定的活动”。美联社援引第五舰队发言人丽贝卡·雷巴里奇的话报道:“美军舰队总是就抵制任何恶意行动做好准备,以保障自由航行。”

伊朗只是“口头警告”?

霍尔木兹海峡最狭窄处宽48.3公里,是沙特阿拉伯、阿联酋、科威特和伊拉克等重要产油国海上输出石油的“必经之地”,被视作西方国家经济的“战略咽喉”。经由这里输出的石油大多运往亚洲、美国和西欧地区。

面对伊朗方面的威胁,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人迈克尔·曼说:“欧盟正考虑对伊朗实施新一轮制裁,我们仍打算这样做。我们预计,这一决定将于1月30日欧盟外长会议期间做出。”

这是“预先规划好”的例行通行,航母将前往阿拉伯海,为阿富汗境内战争提供武力支持。

据报道,伊朗军演发言人艾哈迈德·穆萨维称,伊朗海军的一架侦察机在军演海域发现了一艘美军航母,而且伊朗侦察机还拍下了相关的视频和照片。

报道指出,这艘航母可能是美军的约翰·斯坦尼斯号,它是美国最大的航空母舰之一。

一些分析师认为,伊朗封锁海峡的威胁可能只是“口头警告”。美联社援引能源顾问、交易员史蒂夫·舍尔克的话报道:“我们怀疑,(伊朗这次能否将)政治姿态转化为实际行动。封锁海峡……是它的最后子弹。”

星报综合

俄罗斯批评美国人权状况

据新华社电 俄罗斯外交部28日发布全球人权状况报告,批评美国在人权问题上持双重标准。

这份题为《世界多个国家人权状况》的报告公布在俄外交部网站上。这是俄罗斯首次就他国人权状况发布评价报告。

报告说,美国人权状况远非自身宣称的那样理想,突出问题是美国未能按时关闭塔那摩监狱。这个监狱仍然关押着超过170名恐怖分子嫌疑人,其中包括一名俄罗斯人。

报告说,美国一方面对别国人权妄加评论,另一方面却忽视对本国的人权的保护。美国政府继续打着前总统布什“为反恐战争服务”的旗号,使用大量手段对社会进行控制,同时加强对美国公民私人生活的干预。

报告称美国社会长期存在的系统性问题正在激化,包括种族歧视、选举制度不完善、腐败等。报告还提到美国军队在区域武装冲突和反恐行动中滥用武力、违反国际人道主义法等。

10款超低特价产品 66个0利润品牌 东莞家具城新春献礼巨惠全城

面对合肥众多的家具卖场,如何轻松的选择自己理想的家具产品,可不是件容易的事情,产品质量好不好,价格合不合理,款式时不时尚,售后服务放不放心等都会成为你的幸福障碍点。

日前,笔者从全国第一家自营直销家具卖场新粤美家东莞家具城获悉,在即将到来的元旦三天小长假里,该卖场将推出安徽第1届东莞出口家具集采盛会,特别拿出10款低超低特价产品低于成本价销售,66个厂家每家推出1款0利润产品不限量销售。另外,还推出满额送活动,购买板式家具满3000元送500;购买软体家具满4000元送1000;购买欧式家具满6000元送2000元;与此同时,购买家具满3000元,再送价值200元皮脚踏1个;满8000元,再送价值600元儿童沙发1件;满15000元,送价值1000元单人沙发1件。

新粤美家东莞家具城于今年9月25日在合肥盛大开业,该家具卖场开创了中国大型直营品牌家具广场的先



河,将东莞家具品牌集体植入,首期汇集128家东莞知名家具企业进驻东莞家具城,采用前店后厂的直营销售模式,免商家店面租金,免广告推广费,免管理服务费,实行明码实价,最大化让利消费者,让合肥市民尽享来自中国家具之都——东莞家具协会的优质产品和服务。

新粤美家东莞家具城凭借便利的交通优势,为客户创造舒适的购物环境,秉承家具购物一站式服务标准,全过程为客户提供售前、售中和售后服务,安徽首批家具从业资格认证顾问全程陪同,让你更“舒心”。 李阳

公告

合肥诚和物业管理有限公司依据合肥市中级人民法院(2011)合民一初字第53号《民事判决书》、安徽省高级人民法院(2011)皖民四终字第00125号《民事判决书》,依法收回合肥民海装饰工程有限公司租赁的滨湖新区天山路滨湖和园沿街5号楼101、102、103号、11号楼101、102、103、104、105号商铺计八间,建筑面积共计3190.24平方米;滨湖新区广西路滨湖和园沿街共计7525.45平方米的房屋(其中一层面积3358.56平方米,二层面积4166.89平方米)租赁权。

依据包河区人民法院(2011)包民一初字第01130号《民事判决书》,依法收回杨振华租赁的滨湖新区天山路滨湖和园沿街5号楼105号商铺楼上一间及楼下二间(建筑面积共计256.49平方米)租赁权;依据合肥仲裁委员会(2011)合仲字第146号《裁决书》,依法收回黄永志租赁的滨湖新区天山路滨湖和园沿街5号楼106号商铺上下二层(建筑面积共计236.06平方米)租赁权;依据合肥仲裁委员会(2011)合仲字第147号《裁决书》,依法收回卫世红租赁的滨湖新区天山路滨湖和园沿街5号楼104号商铺上下二层(建筑面积共计314.11平方米)的租赁权。

郑重敬告:原承租人及其他任何人均无权对外出租、转租案涉房屋,有意向租赁者请与合肥诚和物业管理有限公司联系。特此公告。

合肥诚和物业管理有限公司
二〇一一年十二月二十六日
地址:滨湖新区天山路与长沙路交叉口万国农贸物业服务中心三楼
联系电话:0551-2912660、2912665